

行骗刚得手,外面来了真警察

这名冒充警察的男子曾因盗窃被处拘役,刚服完刑不久

本报5月22日讯(记者 潘旭业 通讯员 梁铁君 封凯明) 由于没找到工作,刚服完刑不久的刘某竟然冒充警察行骗。没想到行骗就要得手正要离开的时候,刘某碰到了正在社区走访的真警察,被当场识破。

22日10点,长江路派出所两名民警下社区走访至北江路某百货商店时,女店主张某正跟一个20多岁的小伙子说话,看见民警走进来,张某立即起身和民警打招呼。当民警准备离开时,张某对店里那个小伙子说:“那两

位警察你不认识?你们不是一个局的吗?”

“一个局的?”张某的话立即引起了民警注意,“难道这个小伙子也是我们局里的民警?怎么这么脸生?”心存疑问的民警突然停下脚步转过身来,随意地问道:“你也是局里的,在哪个部门?”听到询问,小伙子顿时慌了,也不敢抬头看民警。“这是看守所的陈警官。”张某说,“唉!我弟弟前这一阵子因为打架进看守所了,托陈警官捎话,让我准备点烟带过去。”

两名民警一听,顿时警觉起

来,因为开发区公安局看守所里只有一名姓陈的同事,不过今年已经50多岁了。而且看守所里是禁止吸烟的,更别说让家属送烟了。民警判断,男青年很可能是在冒充警察行骗。两名民警立即上前堵住男青年说道:“你是谁?为什么冒充警察?”小青年看身份被戳穿,起身就要逃窜,被当场控制住。

经审讯,该男青年姓刘,今年23岁,黄岛区人。2012年12月因盗窃被法院判处拘役5个月,今年4月在黄岛区看守所服刑期满释放。刘某交代,和他一个监室

的狱友许某说过,他有个表姐在北江路附近开了一家商店。刘某出狱后一直没找到活,就动起歪心思,想到张某商店里冒充警察骗点钱和烟。

据了解,由于刘某曾和许某同住一个监室,所以对许某的情况比较了解,面对张某的询问,刘某都能一一回答,这让张某深信不疑,拿了三条泰山烟和两条玉溪烟准备让张某捎给表弟。就在刘某行骗得手准备离开时,却不想碰到了真的民警。目前,刘某因涉嫌招摇撞骗被刑事拘留。

临时售楼处 竟变身肯德基

本报5月22日讯(记者 潘旭业) 位于开发区的一个临时售楼处过期后没及时拆除,反而租给了肯德基快餐店。青岛开发区行政执法局执法人员巡查发现后,及时阻止肯德基继续装修,并查封了施工现场。22日,在执法人员的监督下,临时售楼处的责任单位自行拆除了这处过期建筑。

22日,记者跟随青岛开发区行政执法局的执法人员来到位于嘉陵江路东侧的某楼盘售楼处。记者看到,执法人员正在现场监督拆除,售楼处门窗都已经拆掉。从外面可以看到,售楼处内的装修非常好。据执法人员介绍,这里原本是某楼盘的展示中心项目,建筑面积307平方米,属于临时建筑。根据规划,该工程至2011年7月25日已到期,需无条件尽快拆除,恢复原貌。但建设单位一直未拆除,影响了城市规划的实施。

据了解,去年9月13日,青岛开发区行政执法局执法人员巡查到这里时发现,责任单位非但没有自行拆除这处过期建筑,反而将它出租给肯德基快餐店使用。当时,肯德基方面已经开始装修,并向执法人员出示了双方签署的租赁合同。随后,青岛开发区行政执法局执法人员对该责任单位的违法行为进行立案查处。为避免造成更大损失,执法人员又当场下达了责令改正通知书,要求肯德基方面停止装修,并对临时售楼处施工现场进行查封。

由于当事单位始终回避接受调查取证工作,行政执法人员申请对该责任单位启动联动措施,暂停该单位办理绿化、占掘道路方面的审批和验收手续;暂停该工地供热等配套办理手续。“虽然我们采取了这些联动措施,但责任单位依旧没有正面回应此事。”执法人员表示,他们又下达了《强制执行事先催告书》。看到执法人员要动真格的了,责任单位表示愿意自行拆除超期使用的临时售楼处。22日,在行政执法人员的监督下,该责任单位自行将临时售楼处拆除。

16位美术名家西海岸挥毫

中国当代美术名家作品邀请展在黄岛举办

本报5月22日讯(记者 潘旭业 通讯员 王文辉 王伟) 18日,由山东省美术家协会、黄岛区委宣传部主办的“走进青岛西海岸——中国当代美术名家作品邀请展”开幕,来自全国的16位美术名家参加,他们的48幅作品也在邀请展上展出。

据悉,展会上展出的48幅作品均为16位画家的精品之作,一笔一划、一草一木、一山一石、一景一物,都是作者生活升华、心之体验,代表着较高的艺术性和思想性成就,包含了对祖国、对青岛西海岸的浓浓深情,无论是状物或是抒情,都能让作者和在场观者融为一体,产生艺术共鸣。美术家们现场还创作出一幅幅风格独特的艺术作品。

本次创作体验活动的开展和书画展的举办,进一步弘扬了中华民族传统文化,加强了书画爱好者间的交流合作,提高了青岛西海岸书画艺术水平,展示了西海岸的秀美形象,同时为越来越多的国内外知名艺术家走进西海岸、了解西海岸、描绘西海岸提供机会,使艺术家与这片古老又年轻的热土一起同展新颜、共焕异彩。



来自全国各地的美术名家正在现场泼墨。 潘旭业 摄

胶南供电:开展营销专项稽查活动

5月22日起,胶南供电公司利用一个月时间组织专业人员深入供电台区开展营销稽查工作,进一步营造供用电良好环境,提升营销管理水平。(卢振钟)

胶南供电:强化管理手段提高供电可靠率

胶南供电通过强化管理手段、加强电网建设和技术改造缩短供电半径,科学制定农电两率计划指标,加强供电可靠率责任监督和指标考核,大幅提高了供电可靠率。(卢振钟)

胶南供电:严把四关 确保施工现场员工安全

日前,新一轮胶南农网升级改造全面展开,胶南供电公司严把教育关、制度关、监督关、交通关四大关口,确保电力施工现场一线员工人身安全。(卢振钟)

齐鲁晚报 今日青岛

与西海岸一起

立足西海岸,辐射青岛,迈向全省

腾飞

